
1. Resolvé las siguientes divisiones usando alguno de los procedimientos vistos.

a. 395 : 5 =   	 d. 1.246 : 9 =   

b.  584 : 6 =   	 e.  1.503 : 3 =  
 

c. 789 : 4 =   	 f. 2.756 : 8 =      

 

2.  Leé atentamente las situaciones y resolvelas. Anotá las cuentas que realices. 

En un depósito, deben repartir distintos productos en cajas para realizar el reparto diario.

b. Disponen de 2.400 jabones 
de tocador que deben repartir en 
cajas de 24 unidades cada una.

•• ¿Cuántas cajas pueden armar?

•• ¿Sobran jabones o se reparten 
todos? Si sobran, ¿cuántos?

a.  Tienen 860 paquetes de fideos para 
colocar en cajas de 6 unidades cada una. 

•• ¿Cuántas cajas pueden armar?

•• ¿Es posible repartir los 860 paquetes 
sin que sobren? Si no es así, cuántos 
sobran?
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